СНОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ!



Первосентябрьским | особенно остро ощуща завоеваний

зывают самым образованным в мире. В Советском Союзе впер вые в истории челове-чества создана единая, подлинно демократиче ская система народного образования.

В 10-й пятилетке взят важный рубежзавершен переход к обязательному среднему всеобучу. Это великое завоевание общест ва развитого социализ тельство «Плакат».

Расширяя масштабы утром советский народ народного просвеще-Коммунистичеет и осознает значе- ская партия последоние прав и гарантий, вательно и целеустрем утвердившихся в на- ленно заботится о пошей действительности, вышении эффективноогромных социальных сти работы всех звеньнашего ев и форм образования и подготовки кад Советский народ на- ров. Начало учебного года советская школа встречает, мобилизуя свои силы для достижения успехов в реализации предначерта. ний XXVI съезда кпсс.

> «Здравствуй, школа!». Плакат художин. ка В. Конюхова. Изда.

Фотохроника ТАСС.

в честь победителей

«Построим в срок». под таким девизом работают и соревнуют ся строители клебоза. - сдаточного объекта года. Большинство бригад перекрывает сменные зада

Недавно флаг трудовой славы был поднят в честь победителей соцсоревнования бригады слесарей - сантехников «Кавсантехмон т а ж а» В. В. Емельянова. Коллентив ведет монтаж с опережением рабочего графика на несколько дней, выполняет сменные задания на 123 процен-

Успешно трудится и монтажников Ю. В. Свечникова «Южтехмонтажа», когорая перевыполняет смен. ные задания на 20 процентов. Этот коллектив вавоевал второе место в соцсоревновании Третъе место присуждено бригаде плотников из СМУ-19 «Промстроя-1» В. Е. Каренюка. Этот коллектив трудится высокопроизводительно, с хорошим качеством.

> в. супрун, член штаба по подведению итогов.

ECTL

В цехе парогенераторов закончены работы по первому корпусу паро-

лина успешно выполнила последние операции расточки и нарезки резьбы на патрубках парогенератора. Корпус предъявлен на окончательный контроль и сдачу.

На завершающем этаки корпуса потрудились Б. Н. Васильев, другие.

корпус!

генератора.

Бригада В. М. Скака-

пе механической обработстаночники А.Г. За-борьев, Ю.С. Круглов, Миков, В. Ф. Большов и

И. Г.

2 CEHTЯБРЯ—СЕССИЯ ГОРСОВЕТА 2 сентября 1981 года в 14-30 (партяйная и комсомольская группы в 14-00) в ДК «Октябрь» состоится VII сессия городского Совета 17 созыва с повесткой дня:

1. Отчет исполкома городского Совета о работе за период с сентября 1980 года по сентябрь 1981 года и задачи депутатов в свете решений III сессин Верховного Совета РСФСР десятого солыва.

2. О ходе выполнения IV сессии горсовета от 17. 12. 80 года «О плане экономического и социального развития города на 1981 год» ПО «Атом. maiii».

На сессию приглашаются: депутаты областного и городского Советов, руководители предприятий, строительных и транспортных организаций, секрегари партийных и комсомольских организаций, председатели профсоюзных комитетов, председатели домовых и квартальных комитетов, передовики производства

ПРОЛЕТАРИВ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯВТЕСЫ

волгодонская

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС Я ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЯ ОБЛАСТИ

OCHOBAHA B MAB 1935 A

 ¥ 138 (7461)
 ★ Вторник, 1 сентября 1981 года

Пена 2 коп.

Новые обязательства

В ответ на обраще. ние коллектива инсти-**∢Гидропроект**> имени С. Я. Жука к коллективам проектных, научно-исследова тельских и конструк. торских организаций всех отраслей народно го хозяйства коллекти вы проектировщиков и конструкторов нашей области принима. ют повышенные соци. алистические обяза-тельства. В числе их «АТОМКОТЛОМАЩ».

За счет внедрения в 1981 году на заводах Минэнергомаша сверхпла новых разработок получить дополнительную эко номическую эффективность более 450 тысяч рублей и условно высвободить свыше 50 человек работающих.

За счет внедрения прогрессивных технологичес ких процессов, нормативов, совершенствования заготовительного производства дополнительно сэкономить в 1981 году на заводах отрасли более 500 тонн металла.

При разработке технологических процессов и оснастки для изготовления оборудования АЭС по номенклатуре второй очереди объединения «Атоммаш» снизить смет очереди ную стоимость работ на 5-7 процентов и сдавать технологическую докумен тацию на 5-10 дней ранее установленного срока. Решено заключить и выполнить в одиннадцатой пятилетке не менее 80 договоров о творческом содружестве и получить за счет этого 6 мил лионов рублей экономиче ской эффективности.

«ВП»—на пусковых объектах года: прачечные

Когда слово... воробей

Сегодня потребность горожан в прачечных управлении механизации, удовлетворена на 10,5 процента. Иными словами, с вводом в строй новых гостиниц, общежитий стирка белья, особенно больничного, может превратиться в трудноразрешимую проблему.

В апреле начальник «Заводстроя» Н. Е. Шило управляющий трестом «Волгодонсксельстрой» А. И. Дьяченко заверили, что объекты будут сданы в срок, то есть, перво го октября - фабрика. прачечная, прачечная же горбольницы заработает еще раньше — 15 сентября.

Ждут с моря погоды...

С начала года ген. подрядчик СМУ-9 «За водстроя» освоил на строительстве фабрики-прачечной 132 тысячи рублей, что со-ставляет 43,4 процен-

Фабрика - прачечная сегодня — эго двухэтаж-ное здание, выкрашенное в голубой цвет. Нарядным выглядит оно по сравнению со стоящим по соседству корпусом фабрики - химчис т к и «Чайка».

- Только не радует пока все это. Коммуникаций зданию нет, неизвестно, когда будут, — с горечью говорит предста витель эксплуатационников, технолог объединения «Чайка» И. И. Фоменко.

- По проекту теплотрасса, вода, нанализация должны проходить под землей. Но здесь очень близко грунтовые воды и... прокладку той же теплотрассы придется вести по поверхности, объясняет прораб «Заводстроя» СМУ-9 И. И. Люкомас. — Было решено внести некоторые изменения в проект. Новые чертежи по сооруже нию сетей нам должны были сделать работники Ростовского НИИ бытово го обслуживания...

110 последнему графику генподрядчик к прокладке теплотрассы должен был приступить не позже первого июля. Параллельно с ним субподрядчини из «Пром-строя-2» должны вести к зданию водопровод, канализацию. Но и на конец августа чертежей не было. Нет и сетей... Есть терпеливые заводстроевцы, которые ждут документы. Завидное у них терпение...

— Мы сдвинуть дело с мертвой точки не можем. — объясняет чальник СМУ-9 Н. Лапицкий. — А жилУКС «Атоммаша» институт че торопит.

В «Промстрое-2»

эту проблему CMOTDAT. правда, иначе.

 Генподрядчик плохо беспокоится о судьбе объекта. Он самоустранился от решения проб. лемы с чертежами. Мы напрасно теряем самое лучшее время для прок. ладки сетей, - говорят здесь.

Возможно, что в СМУ-9 рассчитывают все работы по подведению комму никаций выполнить за сентябрь? И поэтому так спокойно ждут чертежи? Только как быть со строительством двух станций по переначке конденсата? На их сооружение, установку оборудования уйдет минимум полтора месяца. Без станций же эксплуатировать здание опять-таки невозможно.

Напомним, начальник «Заводстроя» Н. Е. Шило 3 апреля обещал (об этом сообщила наша газета): «Сдадим объект в третьем квартале». главный инженер управления строительства Е. Н. Комар-ков 25 августа после обхода фабрики - прачечной сокрушенно сказал: Раньше 7 ноября станции по перекачке кон денсата мы не сделаем...

В цейтноте

- Корнеич, я приехал, доложил водитель само свала начальнику участка ПМК-1044 М. К. Ше-

В другой раз Шевела очень бы обрадовался технике: столько стройму сора, засохшего бетона нужно вывезти. А вот 25 августа он с тоской думал, чем же грузить этот мусор?..

— Нам надо траншен водопроводные на территории больницы засыпать, мусор вывезти, свои траншен прокопать для прокладки телефонного кабеля, радно. Я сдаю 15 сентября объект, — до-казывал он в течение 2,5 месяца в Волгодонском

Экснаватор щий ВУМ наконец выделил 25 августа. Проработал он 2,5 часа сломался.

2,5 месяца ждали его - 2,5 часа механизм работал... Теперь вновь упрашивать ВУМ. чтоб забрали экскаватор на ремонт.

Подобная цепь неуря. диц так сильна, что она в состоянии сдвинуть сроки сдачи объекта еще

на два месяца.
В прачечной горбольни цы уже заканчивают ра. боту отделочники. Правда, после их отделки не чувствуется, что помеще. ние того же рабочего за. ла прачечной - новое.

Но не до качества канун пуска генподрядчику. Его волнуют дру. гие, более глобальные во просы. К примеру, когда будет на УПТК запорная арматура. Ее снабженцы начали добывать с мая и все никак не добудут. А в это же время монтажники из ЮТМ срывают график по прокладке технологического трубопровода. Кстати, на эту опе рацию у них уйдет не меньше месяца.

Ставят палки в колеса генподрядчика и свои, так сказать, субподрядчики— СПМК - 660, КСМ-5,... Первый до сих пор ни рубля не освоил на сооружении вентиля. ции.

А сколько неприятностей из-за двух плит крышен для колодиев чеплотрассы! Месяц их только делали на КСМ-5. Теперь проблема, как и кому вывозить.

Недавно завезли на участок несколько огромных баков для кипячения белья. Нестандартизированное оборудование пелали в монтаже». И сделали на славу. Только как установить котлы в прачечной?! Ни через один двер ной или оконный проемы они не пройдут.

- Разрежем каждый на две части, занесем в здание, установим и сва. рим. Как у нас это полу чится трудно сказать, говорит М. К. Шевела.

Итак, в канун сдачи прачечной горбольницы у «Ростсельстроя» работы минимум на два месяца. Е. ОЧЕРЕДКО.

два руководите ля высокого ранга

ДАВАЛИ СЛОВО СДАТЬ ОБЪЕКТЫ В СРОК. А НА ПОВЕРКУ СЛОВО ИХ ОКАЗАЛОСЬ воробьем из пословицы, которого не поимаешь...



трудится машинист химического завода Г. П. ШУЛИК (на снимие). Член поста качества, она не только са-

ма выпускает высококачественную продукцию, по и требует этого от других.

Фото А. Тихонова.

• К VII сессии городского Совета

Квартирам—качество

щего года в нашем горо-, атомной станции - не де построено 1005 квартир. Сотни людей стали новоселами. Радостное событие? Безусловно. Но, как говорится, ложка дегтя портит бочку ме-

Так и у нас получается: к радости события примешивается горечь от некачественно выполненных работ в квартире. Приглядишься повнимательней: и краны в ванной протекают, вентиля. пионные люки забиты бетоном, линолеум поднялся шубой, обон перекошены, в окнах щели и Вот и приходится т. д. новоселу засучивать рука ва и в новой квартире де-

дать ремонт. Конечно, в последнее время новоселы предъявляют строителям все меньше и меньше претенвий, однако брак не из-

Статистика говорит, что на 17 заселенных домов в этом году, пять приняты государственной комиссией с оценкой «удовлетвори. тельно». И ни один дом не получил отличной оценки.

Как же так? Есть проект: за его осуществлением в жизнь наблюдают, а вернее, контролируют его, службы авторского надзора, технадзора заказчика, стройлаборатория треста и, наконец, бригада, сооружающая дом.

Вопрос вполне справедливый, и на него можно ответить только одновначно: указанные службы еще слабо занимаются контролем за качеством работ. А в игоге на только горечь новоселья вместо радости, но и огромные убытки, которые несет государство.

Например, в резуль тате дополнительных работ на ряде объектов «Гражданстрой» за три года израсходовал лишний миллион рублей. А это два пятиэтажных дома! Кто виноват в том, что школу № 12 в свое время называли шко. лой бракоделов?

Бригады, мастеоа, прорабы, наконец, сами ра-бочие? Да, некоторые из них выполняли работы, хотя знали, что их припется переделывать. Но сказал своего категоричного «нет» браку?

Почему стройлаборатория треста «Волгодонскэнергострой», возглавляемая т. Белобородовым, занимала позицию невме шательства на домах NoNo 23 «a», 25 «a», xoтя там долгое время строители давали брак. И только когда инспекция ГАСКа сняла с выполнения 100 тысяч рублей, были приняты конкретные меры.

Оплошь и рядом мы сталкиваемся с переделками. Притом исправлять брак приходится тогда, когда, допустим, дом уже Делать это построен. очень сложно, дорогостояще и долго. Но делать приходится, потому что мы, к сожалению, имеем беспрецедентные факты, когда рушатся готовые дома. А ведь если бы кон троль за качеством, допустим, монтажных работ осуществлялся постоянно, то брак можно было исправлять во время строительного процесса. Но такого контроля нет. Об этом свидетельствует тот факт, что еще ни один дом не был сдан с 100-процентной исполнительской документацией. О чем это говорит? том, что все эти акты подписывались или не вовремя или вообще задним числом. Особенно этим страдают спецстроевцы, занимающиеся ком мунальными сетями. Вот, например, на жилом до-ме № 7 наружный годопровод завышен. Вода будет заливать дом, ноторый... уже сдан. В свлзи с STHM пужна репроектировка.

А что это такое в наших условиях? Это не меньше месяца на всякие согласования. пересогласования, потому, что проектиров щики пока отличаются завидной неоперативностью. Мало того, что мы, к сожадению, многие объекты строим по устаревшим про ектам (с благословения заказчиков), так и «Гипрогор» к тому же как-то уходит от функинй авторского надзо-

Доходит дело курьезов. Начали строить спорткомилекс в квартале «А» и только, когла почему же технадзор за начали расти стены, то

Ростовской лишь тогда общими усилиями доглядели, разбивка здания выполнена с разворотом по оси на 180 градусов, т. е. там, где должен быть фа сад, будет глухая стена. геодезисты Виноваты жилУКСа «Атоммаша» конечно, но как говорится, на то и щука (в данном случае, технадзор «Атоммаша»), чтобы карась не дремал. А здесь общая «дрема» — авторсного, технадзора привела к курьезу.

> ...Посмотрим на город через три часа после пождя. На дорогах лу. что бетон жи, потому весь в выбоннах, на лешеходных дорожках грязь, а чаще вообще людям невозможно пройти из-за разрытых траншей или от сутствия дорожек.

> И все потому, что благоустронтельные работы были выполнены некачественно. Картина складыследующая: СМУ-9 «Спецстроя», выполнив объем работ по коммуникациям, скрытых работ вовремя, как правило, не предоставляет, потому сроки благоустройства затягиваются, и целыми месяцами жители микрорайонов вынуждены прыгать через траншен.

> ...Есть такое выражение: качество - зеркало души. Строитель, уважающий людей, которые будут жить в его доме будут жить или работать на построенном его руками предприятии, любящий свою профессию, не позволит себе бракодельский труд. Таких строителей у нас большинство, но иногда делать брак. нуждены Надо решительно боротъся с такими необоснованными и волюнтаристскими решениями и самим исполнителям работ, главное — службам кон-троля, которые получают за это заработную плату. Н еще, до сих пор, кро ме морального наказания, заключенного в слове «бракодел», материаль ное наказание к бракоде-

А. ЛАЩЕВА, начальник инспекции госархстройконгроля.

лам применяется очень-

тот, кто «взял» деньги из

государственного нарма-

на, должен их возвратить

очень редко.

на собственного.

Почему?

Сегодня—Мендународный день мира

"Нет"-войне!

Этот день ежегодно отмечается 1 сентября. Прогрессивные люди планеты не случайно избрали эту дату для того, чтобы гвердо и настойчиво зиявить о своем стремлении всеми сидами бороться за укрепление международной безопасности, против угрозы новой мировой войны,

В этот день в разных уголках земного шара особенно решительно звучит гневное «Нет-войне! Долой гонку вооружений!».

тября 1939 года, началась вторая мировая вой на. Нал Европой запыласто пламя военного пожа-

И сколько бы лет ни прошло, люди всегда будут помнить трагедии Варицавы и Ковентри, ужасы Освенцима и Майланека. Во всех уголках планеты мир знает, что такое сражение в Статакое сражение в линграде и на Малой земле. Отстанвая свою честь, свободу и независимость, именно советский народ внес решаю. щий вклад в разгром гит леризма, в освобождение человечества от фаинстского ига. Из 50 миллионов человеческих жизней, которые унесла вторая мировая война, 20 миллионов - советские

В День Победы и даты освобождения во многих европейских странах воз лагаются венки и букеты цветов и обелискам памятникам советским воинам - освободителям.

Все честные люди зем ли никогда не забудут ге роического подвига народов нашей Отчизны. Европа, бывшая очагом последнего мирового пожара, уже несколько лесяти летий живет без войн. И прежде всего потому, что наша страна, ценою огромных жертв и усилий. победив гитлеровского аг рессора. неустанно ведет последовательную борьбу за укрепление междуна. родной безопасности, длительный и прочный мир, против гонки вооружений.

В этом благородном де ле огромную роль играет всемирное движение бор цов за мир. Сегодня Все мирный совет мира объединяет представителей бо лее 130 стран. Резльная сила этого движеняя сче видна. Его деятельность не только находит поддержку прогрессивно мыс лящих людей земли, но н заставляет считаться этим движением его про-TURHUKOR

Путь к обеспечению на дежного мира на земле не прост и не легок. Вра ги разрядки, ∢адвокаты» военно - промышленных комплексов немало сил и

42 года назад, 1 сен- двигают всевозможные препятствия на пути к прочному миру. Пытаясь скрыть от народов свои истинные цели, они разкампанию ворачивают лживой пропаганды о мнимой советской военной угрозе. Хотя, если вспомнить, единственный нз всех участников форума в Хельсинки-СССР - принял односторонние меры по сокращению своих Вооруженных Сил в Центральной Европе.

> А США, наоборот, только в послевоенный период 215 раз угрожали применить военную силу или применяли ее при проведении своей внешней политики. Вашингтон 33 раза грозил использо вать ядерное оружие, в том числе дважды против Советского Союза.

Сейчас международная обстановка, как никогда, сложна и тревожна, поэтому Волгодонской коми тет защиты мира под ругоркома КОВОДСТВОМ КПСС, партийных коми-тетов строительных промышленных организаций, готовясь достойно встретить Международный день мира, проводят большую пропагандистскую работу в защиту мира. Это и вахты мира, и субботники, деньги от которых перечисляются в Фонд мира для проведения форумов на разных уровнях, походов, организацию кинолент, выста вок, оказания помощи бор цам за мир и народам, борющимся за свое осво-

За восемь месяцев тру дящиеся Волгодонска вне Фонд мира 130 тысяч рублей. Отличная работа проводится под руноводством врача В. А. Чечиной в медицинских учреждениях города, которые внесли в советский Фонд мира более восьми тысяч рублей. Торговые организации и общепиты внесли более 21 тысячи рублей, завод «Атоммати» — около 38 тысяч, СМУ «Атоммаша» (новая, моло дая организация, где руководителем И. П. Крахмальный), отработала один выходной день на своих рабочих местах и все заработанные деньги в сумме 1451 рубль переи они, в угоду категорич- средств отдают тому, что- числила в Фонд мира, ным командам сверху, вы бы помешать этому бла- Так же поступили и рагородному процессу, воз. бочие ВУМСа, «Главсев. ты мира.

кавстроя», перечислив 575 рублей.

Активно участвуют в пополнении Фонда мира бригады строителей, соревнующихся за выполне ние объемов работ в 500 тысяч и один миллион рублей, внося в Фонд ми ра ежемесячную зарплату героев, зачисленных в их бригады. Например, только в этом году коллектив И. Фоменко «Отделстроя» внес 2753 рубля и Г. Фоменко из «Заводстроя» — 1067 рублей, Я. Кежватова 🛶 1243 рубля, А. Туганова, Т. Карабанова, П. Мазура. С. Чернышова, В. Лошадкина из ДСК - более чем по 500 рублей канцая. Всего бригалы строителей внесли около 30 тысяч рублей.

Мир в наших руках, это все понимают, и движение сторонников мира, оказывающих материаль. ную помощь советскому Фонду мира, с наждым днем растет.

1 сентября в нашем городе ряд шоферов пассажирского и грузового предприятий в свой свободный от работы день на сэкономленном горючем будут работать безвозмездно, а все заработанные за этот день деньги переведут в Фонд мира. С такими же трафаретами «Я сегодня работаю в Фонд мира!» будут трудиться некоторые таксисты, водители троллейбусов, много строительных бригад, участков и управлений.

Чтобы вторая мировая война стала последней войной в истории челове. чества, многое может сде лать миролюбивая общественность всех стран. 1 сентября - это не только напоминание, это — призыв к людям всех континентов объединиться в решительной борьбе за мир.

Обращение к парламен. там и народам мира, принятое на сессии Верховного Совета СССР, еще один крупный шаг по пути обеспечения мира. Все страны и многие правительства горячо его поддерживают. Советский народ единодушно поддер живает ленинский внешнеполитический КПСС и Советского госу дарства. Выполняя решения XXVI съезда НПСС, партия и трудящиеся страны Советов вносят трудящиеся своим трудом весомый вклад в дело всеобщего мира в Европе и на всей планете

г. шпаченко, председатель город-

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕСМОТРЕНЫ

В ответ на постанов ление ЦК КПСС п Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному исполь. зованию сырьевых и топливно-энергетических ресурсов» все подразделения треста «Волгодонскэнергострой» приняли дополнительные социалистические обязательства по экономии металла, стройматерналов, ГСМ.

Только за счет лосрочного выполнения организационно - технических мероприятий по экономии топлива, электричества будет сэкономлено 150 тысяч киловатт-часов электроэнергии, две

тонны условного топлива. Снижение холостых пробегов автомо билей, увеличение тон нажа перевозимых гру зов за счет использования прицепов, повышение качества ремонта двигателей ма шин позволит сберечь 100 тонн горючесмазочных материалов.

Разработан ряд мероприятий, которые позволят дополнитель. но сберечь 100 тонн цемента, 20 тонн металла...

Теперь при подведении итогов соревновання показатели по экономии будут учиты-ваться в числе самых основных, как выработка, выполнение тематики.

м. кондратьева

ния увеличивается, когда обуч — важная вадача

городе.

Укреплять связь обучения с жизнью

РИ дня длилась традиционная августовская конференция учи-

Ее участники обменялись опытом обучения и воспитания детей. Ра-ботали методические объединения руководителей школ, воспитателей групп продленного дня, шнол-интернатов, библиотекарей, старших пио-

В работе конференции приняли участие заведующий облоно В. И. ПОНОМАРЕВ, инспектор облоно И. М. АСТАХОВА, первый секретарь ГК КПСС А. Е. ТЯГЛИВЫЙ, заместитель председателя горисполнома Р. И. БЕДЮХ.

Участнини конференции ознакоми. лись с выставной, в альбомах, стендах которой обобщен передовой педагогический опыт учителей Р. П. Свинолуповой, Н. П. Веляевской М. А. Крыловой, Л. А. Веткаловой, воспитателя Н. П. Антоновой и дру

Богатую выставку детского творчества подготовили к конференции учащиеся школ № 9, № 10, спецшнолы, ноллентивы детсадов «Голу

школы, коллективы детсадов «Голубые дорожки», «Березка», «Тополек», «Аленушка», «Восход» и другие. На пленарном заседании 25 августа с докладом «Задачи органов народного образования, педколлективов школ по дальнейшему полективов школ по дальнейшему повышению начества обучения, трудового и нрав мачества обучения, трудового и нрав ственного воспитания учащихся в свете решений XXVI съезда КПСС» выступила заведующая гороно Р. А. ТОКАРЕВА.

Публинуем выступления участнинов конференции.

Воспитать

активных

В. М. КРЮКОВА,

учитель школы № 8.

Основа формирования

активной жизпенной позн

ции - приобщение юно-

шей и девушек к марк-

сизму-ленинизму, исто-

рии Великого Онтября.

Оно осуществляется че-

рез политклубы, полит-

информации, комсомоль-

ские собрания, пионер.

Создание в школе му-

зея боевой и трудовой славы позволило вовлечь

в активную общественно-

политическую делтель-

ность массу школьников.

Проблема развития обще-

ственной активности уча-

шихся неотделима от

интернационального вос-

питания. Ребят увлекает

жизнь советских людей

в братских республиках,

дела и жизнь сверстии-

политической деятельно-

сти, утверждая в своем

сознании коммунистичес-

кие пдеалы, политинфор-

маторы, лекторы, члены

агитбригад, комсомоль-

ские организаторы, юные

дзержинцы учатся тому,

как превратить комму.

низм из заученных фор-

мул, советов, в живую,

непосредственную рабо-

Именно в общественно-

ков за рубежом.

ООЙЦОВ

ские сборы.

ния. Совет профорнентации, созданный в училище, ведет поиск эффективных метолов влияния на интересы ребят. В связи с этим, думается, необходимо решить вопрос о сокращении сро ков обучения в ПТУ для тех, кто прошел трудовую подготовку в УПК. Во вторых, в УПК ребята должны заниматься программам, составленным с учетом предло жений работников профтехобразования, и не толь ко для старшеклассииков, но и для учащихся младших классов. Таким образом, училище и про изводственный комбинат станут ближе друг другу.

Следует также создать общую службу проф ориентации в масштабе города, области, которая на основе комплексного плана будет служить пос. редником между школами, ПТУ и предприятия-

Основой совместной ра боты училища и ПО «Атоммаш» стал «Комплексный план социаль. но - экономического развития ГПТУ-80 на 1981 —85 годы».

Однако руководство и партийная организация училища хотели бы иметь с «Атоммашем» более тесные контакты и в вопросе направления с заво да лучших рабочих в мастера производственного обучения, лучших инженеров - в качестве преподавателей спецдисциплин, чтобы учебные мастерские училища стали для завода цехом № 1.

С раннего возраста

В. С. КОВАЛЕВА, заведующая детсадом «Березка».

Чем раньше мы приучим детей к труду, тем лучше. Основной принцип, которым руководствуются работники детсада, — обязательный, систематический труд самых детей. Он нужен для того, чтобы навыки, получаемые детьми, перешли в привычку. Дети трудят ся на участках: рыхлят землю, пропалывают и по ливают, убирают опавшую знаний школы № 9. листву. Эффект воспита-

дети работают вместе с воспитателем, няней: выпыль, тирают дежурят, помогают младшим, мастерят игрушки. Воспитываем у них привычку доводить качатое до конца. С малых лет знакомим

детей с профессиями мам и пап, организуем открытые занятия.

ИСТОЧНИК влохновения

н. А. тренина, учитель вечерней шко. лы № 3.

Материалы съезда партии, его исторические решения предоставляют учителям-предметникам, классным руководителям неисперпаемые возможности для формирования у учеников научного мировоззрения, интереса к марксистеко-ленинской науке, политическим знаниям.

Многие учителя подготовили для бесед стенды и другие пособия. Форми рование удейной убежден ности приобретает особую значимость в условиях все обостряющейся идеологической борьбы. Поэтому одним из условий идейной ориентации явля ется формирование классового самосознания, вооружение молодежи методом классового подхода к общественным явлениям, воспитание непримиримости к буржуазной идеологии.

В решении этой задачи особую роль играют нур сы истории и обществоведения, на уроках которых идет систематическая работа по формированию идейной убежденности учащихся.

Широко используются материалы периодической печати. фотодокументы. идет обсуждение телепе редач с места событий, локументальных

Знания родителям

А. П. ЛЬЯКОВ. ректор народного уни. верситета педагогических Педагогический

тания детей, обеспечить посредством педвсеобуча единство между семьей и школой в трудовом нравственном восинтании учащихся — задача боль шой важности. К сожалению, еще мно гие родители не являют-

школы в подготовке

школьников к жизни и

труду. Особенно большую

роль играет педагогичес-

кий всеобуч в нашем мо-

лодом, быстрорастущем

Обучить молодых ро-

дителей методике воспи-

ся примером для подражания своим детям, по-этому перед организаторами педвсеобуча стоит также задача по повышению ответственности родителей за воспитание летей.

Наше общее дело

В. А. КУЗНЕЦОВ. директор химзавода, председатель микрорайо. на № 7.

В нашем микрорайоне расположена школа № 9, которая стала центром воспитательной работы по месту жительства с детьми и подростками.

В нашей совместной работе стали традиционными совместные партий ные собрания химзавода и школы № 9.

Ежемесячно в цехах завода и школе проходят дни школы. Учащиеся встречаются с передовиками производства, знакомятся с профессиями, необходимыми городу. приобретают навыки общественно-полезного труда, рапортуют о достигнутых успехах в учебе и груде. В этот день учителя выступают с лекция. ми в цехах.

Мы понимаем, что добиться положительных ре зультатов в воспитании подрастающего поколения можно лишь при условии, если оно станет всеобщим делом, если в клубы, секции, кружки, созданные в минрорайоне, придут люди увлеченные, знающие, способные вести за собой ребят.

В активном поиске

Е. И. МЯГКОВА, организатор внеклассной и внешкольной работы школы № 7.

В ряду актуальных задач, поставленных перед народным образованием KIICC. XXVI съездом КПСС, стоит задача активного вовлечения в учебный и воспитательный процесс личности самого учащего-

Педколлектив школы № 7 одобрил почин московских учителей: «Каждого школьника научить учиться, жить, работать по-коммунистически». Ма педагогического труда школы учитель-ме-тодист Р. П. Свинолупова, завучи Л. П. Емель. янова, А. Н. Никитенко, преподаватель А. Д. Чернышова, математик М. И. Голованова, старший учитель Н. П. Беляевская и другие боль шое внимание уделяют выработке у учащихся навыков самостоятельной работы, умения составлять планы и конспекты, доклады и лекции, использовать дополнительный материал. Они готовят учащихся - инструкторов по своим предме-Синтез и анализ, сопоставление и сравнение, обобщенный вывод и оценочный характер ответа, создание предметных ситуаций, умелое пользование словарями и газетным материалом вот пути, ведущие учащихся к тому, что в поиске они сами находят нужный, верный ответ.

Выбор профессии сознательный

М. Ф. НАЗАРОВА, заместитель директора по учебно - воспитательной работе школы № 5.

Каждый выпускник дол жен сознательно выбирать профессию. этом условии будет, конечном счете, снижена текучесть кадров на предприятиях. Оборудование мастерских в школе дает возможность выполнять программу, учащиеся получают необходимые трудовые навыки и умения, в чем немалая васлуга учителей И. И. Резникова, -В. И. Зи-

поставленная личностях. Умело

водителей Н. М. Клевиной, А. В. Адамовой, В. А. Горлиной, В. С. Осипик, плановое проведение экскурсий, связь с профтехучилищами горо да приводит к тому, что более половины учащихся восьмых классов сознательно выбирают свою профессию, определлют жизненный путь. Настало время проду-

воспитательная работа с

классом классных руко-

мать участие в сфере ма териального производства не только старшеклас сников, но и учащихся четвертых-восьмых классов. В воспитании детей, в нравственном становлении подростков неоценима роль подражательного примера. Обидно, что шефы порой забыва ют о школе, что содружества «бригада—класс» практически нет.

Комплексный подход к воспитанию учащихся невозможен без активной деятельности комсомольсинх и пионерских организаций, которые еще недостаточно влилют на формирование обществен ной и трудовой активности школьников, мало побуждают их к инициативности, творчеству.

ЛИЧНЫМ примером

н. п. БЕЛЯЕВСКАЯ, старший учитель школы № 7.

Велика роль личности учителя в процессе воспитывающего обучения. 20 лет я работаю вместе с учительницей математики М. И. Головановой. Это прекрасный учитель, именно благодаря тому, что она - превоспитатель. красный Математика в ее руках средство воспитания настоящего человека.

Настолько велико викяние зичности учителя, что многие выпускники ндут по стопам своих учи телей, стараются быть на них похожими. С любовью вспоминают мон выпускники Анастасию Цыганкову Нвановну Многие из них работают в сфере бытового обслуживания. Они так и говорят: «Это Анастасия Ивановна научила нас шить и привила любовь к труду». Когда после школы встречаются одноклассинки, они вспоминают об учителях, как о

Объединить усилия

в. с. громенко, заместитель директора ГПТУ-80.

постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразоваки их к труду» постав-лена задача, чтобы за период обучения в школе. молодые люди овладева. ли глубокими знаниями основ наук и трудовыми навыками для работы в хозліїстве. народном вплотную подошли к ов. ладению профессией.

Больших успехов мож но добиться, если скоординировать усилия летних трудовых объдинений учащихся, домов пионеров. станций юных натуралистов. школ, учебнопроизводственного комби ната, профтехучилищ и предприятий для комплексного решения проблем трудового воспита-

На заключизаключинарном заседании пе. ред участниками кон. ференции выступил первый секретарь ГК КПСС А. Е. Тягли-вый. Он подчеркнул необходимость, как можно раньше начинать трудовое и нравственное воспитание детей, воспитывать в них любовь к Родине, к родному городу. В ваших руках, сказал он, будущее города. По традиции на ав-

густовской конферен. ции работники народ. ного образования подвели итоги педагогиче ской деятельности.

Первый секретарь ГК КПСС А. Е. Тягливый вручил орден «Знак Почета» и По. четную грамоту Миинстерства просвеще. ния СССР и ЦК проф союза работников про свещения воспитателю школы - интерната, ру ководителю краеведче ского музея Н. С. Веретошенко, знаки «Отнародного про свещения» — учителю школы № 1 Р. Г. Сидоровой, учителю шко лы № 5 В. С. Осипик, учителю школы № 7 В. Н. Волдыре. вой.

Инспектор облоно К. М. Астахова вру-чила Почетные грамоты Министерства просвещения РСФСР заместителю директора школы № 5 М. Ф. Назаровой, учителям школ № 7 С. А. Ана-ньевой и Л. Т. Маякину, директору школы № 12 А. А. Мартынову, председателю городского отделения

педобщества А. П. шапошниковой.

Штаб отдела народ ного образования подвел итоги деятельнос. ти педагогических кол лективов в первом по. угодин 1901 года. Первое место занял коллектив школы № 9, на втором - коллек. тив школы № 12, на третьем — № 10.

По традиции на конференции проззучал наказ молодым учи. телям. Его дала молодым специалистам ветеран педагогического труда, заслуженный учитель школ РСФСР А. П. Шапошинкова. Заведующая гороно Р. А. Токарева вручн ла начинающим пелагогам трудовые книжки и памятки.

Редактор пушкарныя.

...ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник, 1 сентября

9.05 — Ф. Шиллер, «Дон Карлос», финка «Дон Карлос». Фильм-спектакль. 11.45 — Но-вости, 14.30 — Новости, 14.50 — Программ 14.50 — Программа до-кументальных фильмов к началу учебного года. 15.25 — С. Михалков. «Я тоже был малень-ким». 16.25 — Играет заслуженный артист Ли заслуженный аргист ли товской ССР Р. Катилюс (скрипка), 17.00— «Ста-хановцы». Телевизион-яый очери. 17.45— «Здравствуй. школа!». школа!». ∢Здравствуй. концерт. 18.15 — «К на-налу нового учебного года в системе профес-сионально - техническо-го образования», 18.45 го образования». 18.45—
«Сегодня в мире». 19.90
— День Дона. 19.30 —
Песни М. Таривердиела
в исполнении трио «Меридиан». 19.40 — Премь ридиан» 19.40 премы ера телевизионфного художественного фильма «Кэти, вернись домой». (Англия). 21.00 —«Время». 21.35 — к открытию III Московской меж дународной книжной выставки - ярмарки. 22.25 — «Сегодня в ми-

Среда, 2 сентября

9.05 — «Умелые ру-ки». 9.35 — «Кэти, вер-нись домой». Телевнзи-онный жудожественхудожественный фильм (Англия). 10.55 — Концерт Мос-ковского камерного хоковского камерного хора. 11.30 — Программа телевизионных докумен тальных фильмов. 11.55 — Новости. 14.30 — Корости. 14.50 — «Я знаю город будст». Докумен тальный фильм. 15.00—«Русская, речь». 15.30—Корошеская симфония» «Юношесная симфония» Филъм-балет на музы-ку Ж. Биле. 16.00 — «Отловитесь, горинсты!> 16.45 - К национальному правднику Социали-стической Республики Вьетнам — Лию прово-Вьетнам — Дию прово-зглашения республики.

17.15 — Концерт ансам-бля «Мслодость», (Вьет-нам), 17.45 — «Искорка». Телевизионный фильм-концерт. 18.10—
«Наша почта». Письма «Наша почта». Письма телезрителей о подготов ке к зиме комментирует начальник областного управления коммунальуправления номмунального хозяйства Г. П. Федотов. 18.25 — День Дсна. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Международный турнир по хокиею. «Кубок Канады». Сборная СССР — сборная ЧССР. Передача из Канады. 21.00 — «Время». 21.35 — «Что? Где? Когда?». 22.15 — «Сегодня в мире». «Сегодня в мире».

Четверг, 3 сентября 9.05 — «Отзовитесь, горинсты!». 9.40—«Клуб кинопутешествий». 10.50 минопутешествий», 10.50
— Концерт народной музыни. 11.45
— Новости. 14.30
— Программа телевизионных документальных фильмов. 15.45
— Странины творчества писателя Д. Фурманова. 16.35
— «Шахматная школа». 17.05
— Н. Мяс ковский. Симфония № 27. 17.45—«Сельская жизнь». Телевизионный журнал. 18.30— День «Сегодня журнал. 18.30 — ден-Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Пов мире». 19.00 — «По-двиг». К 40-летию совет ской гвардии, 19.45 — «Экономика должна быть экономиой». 19.55
— «Структура момента». 1-я серия. 21.00
— «Время». 21.35
— 2-я серия телевизионного «Время». 21.39 серия телевизионного худомественного фильма «Структура момента». 22.40 — «Сегодня в мире». 22.55 — Чемпионат мира по велосипедному спорту. Пятница, 4_сентября

9.05 — «Творчество юных». 9.35 — «Структура момента». 1-я и 2-я серии. 11.45 — Новости. 14.30 — Новости 30 — Новости. 14.50 Программа документальных фильмов теле-визионных студий стра ны: «Атоммаш». Бригада» (Ростов-ия-Дону).
«Мой вавещ — моя гор-дость» (Тапинент). 15.30

Выступление Анаде-мического оркестра рус сиих народных инстру-

ментов Центрального те левидения и Всесоюзно-го радно. 15.50 — «Дего радио. 15.50 — «Дела московского комсомода». 16.20 — Чемпнонат мира по дзю-до. Пел нат мира по дзю-до. Передача из Нидерландов. 16.45 — «В гостях у сказки». «Новые приключения Муравья и Влохи». 1-я серия. 18.25 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 Международный турнир по хоккею. «Кубон Канады». Сборная Плеции — сборная СССР. Передача из Канады. 21.00 — «Время». 21.35 — Премьера фильма-концерта «Этот чудесный мир». 22.15 — Сегодня в мире». 22.30 — «Мелодии 22.15 — Сегодня в ми-ре». 22.30 — «Мелодин в ритмы зарубежной яст рады». 23.15 — Чемпись нат мира по велосипедному спорту. Трен.

Суббота, 5 сентября

9.05 — «Ребятам о вве рятах». 9.35 — «Для ввс, рятах», 9.35 — «Для вас, родители!», 10.05 — «Радуга», (Болгария), 10.35 — «Движение без опасности», 11.05 — «Творче Кукрынинсов».

12.05 - 436-常 «Спортлото». 12.15 — Вы ступление танцевальных фольклорных ансамблей РСФСР. 13.00 — «Москвичка». Телевизионный вичка». Телевизионный клуб. 14.30 — Новости. 14.45 — Фильм—детям. «В деревне Загадкино». 15.10 — Завтра — Всесоюзный день работников нефтяной и газовой премышленности. 15.30 — Д. Шостанович. Концерт № 1 для фортепнано с орнестром. 15.55—«В мире животных». «В мире животных». 16.55 — Беседа полити-ческого обозревятеля л. А. Вознесенского.
17.40 — «Край, в котором ты живешь». Мультфильм. 17.50 — Премье
ра документального
фильма «Влижний Востон: боль, тревога, на-денда». 18.35 — «Пес-ня-81». 19.50 — Художественный фильм «Ветер надежды». 21.00 — «Время». 21.35 - «Вонруг смеха». Вечер юмора в концертной студии Останкино. 22.55 - Спортивная программа.



волгодонское городское профессионально-техническое училище № 60 на базе «Ростсельстроя»

продолжает прием юношей и девушек на 1981-1982 учебный годс 8—10-летним образованием для обучения строительным профессиям со сроком обучения:

электромонтажник — 2 года, каменщик — 1 год, штукатур-маляр — 2 года,

штукатур-плиточник-облицовщик — 2 года, слесарь-монтажник сантехнических конструкций 2 года.

плотник — 1 год,

сварщик-арматурщик — 2 года. В период обучения учащиеся обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, обмундированием, спецодеждой. Иногородние обеспечиваются общежитием.

В период производственной практики учащиеся за выполненный объем работ получают денежное вознаграждение в размере 50 процентов от заработанной суммы,

Начало занятий — 1 сентября.

Поступающие в училище должны иметь: заявление, автобиографию, документ об образовании, свидетельство о рождении, справку с места жительства, о составе семьи, характеристику, справку о состоянии здоровья.

Военный билет и паспорт предъявляются лично

училише.

Прием документов ежедневно с 9 до 15 часов по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 44, приемная номиссия.

> БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ И информации населения

приглашает на постоянную работу в жилищнокоммунальную контору треста «Волгодонсканергострой»:

старших инженеров жилищно-эксплуатационных участков с окладом 130 рублей, воспитателей общежитий с окладом в зависимо-

сти от образования и педагогического стажа, газоэлектросварщиков с окладом 130 рублей. Одиноким предоставляется общежитие, через

месяцев предоставляется служебное жилье. Обращаться по адресу: ул. 50 лет СССР, 6.

> БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ И информации населения г. волгодонска.

приглашает на работу в Волгодонской филиал ВПКТИ «Атомкотломаш» проектировщиков на временную работу для выполнения проектных ра-бот по привязке объектов соцкультбыта. Обращаться: в бюро по трудоустройству и ин-формации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

волгодонской опытно. экспериментальный завод

трубы электросварные диаметром 530 мм., толщина стенки 8 мм. в количестве 200 тонн на трубы водогазопроводные диаметром 50, 70, 100 и 200 мм.

Обращаться: опытно - экспериментальный завод, тел. 2-14-94.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ и информации населения

приглашает на работу в управление строительства механизированных работ:

тросовых 3-652. машинистов экскаваторов Э.10011, машинистов экскаваторов гидравлических ЭО-4121, ЭО-3322, помощников машинистов экска. ваторов, аккумуляторщиков 3-6 разряда, электриков 3-6 разряда, слесарей-сантехников 4-5 разряда, машинистов тракторов для работы на экскаваторе ЭО-2621, машинистов пневмоколесных и гусеничных кранов, машинистов автокранов, нашинистов башенных кранов, шоферов 1, 2 класса, газоэлектросварщиков 3—5 разряда, автоэлектри. ков, автослесаря, электромонтеров по обслужныанию башенных кранов, вулканизаторщика, акку-муляторщика, фрезеровщиков 5—6 разряда, маши-ниста трубоукладчика, токарей 4—5 разряда, сторожа, маляра, слесарей-ремонтников, разнорабочих.

Обращаться: в бюро по трудоустройству и ин-формации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ ГОРИСПОЛКОМА

пригланнает коллективы и отдельных исполнителей принять участие в городском конкурсе бальных танцев «ДОНСКИЕ ГРАЦИИ».

Конкурс состоится 13 сентября во Дворце культу ры «Октябрь»

Победители примут участие в областном смотре-

Заявки на участие необходимо оформить в отцеле культуры до 5 сентября 1981 года.

восточные электрические сети

РЕАЛИЗУЮТ: блоки полиспасты грузоподъемностью от 5 до 8

захват грузоподъемностью 2 тонны; нзмеритель предела РО10, изоляторы КО 110-1250, конденсатор КС 1005, пеносмеситель,

печь для сушки электродов, разрядники Р-350, ГЗА 127-5, ГЗА, РТФ-10; трансформаторы ТФНД, ТФН 35.200.5, рубильники РПЦ-32, РПЦ-31, электросчетчики однофазные,

тележки для перевозки газовых баллонов, тележку-носилки, установку УВЭГ указатель УПУ 1

Обращаться: г. Цимлянск, ул. Гришина, 22.

РУКОВОДИТЕЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ! ГРАЖДАНЕ!

Скот, находящийся на железнодорожных путях. угрожает безопасности движения поездов и жизни пассажиров. Следите за пасущимся скотом, не перегоняйте его через железную неустановленных местах, не поручайте присмотр за животными детям!

ГРАЖДАНЕ! Хождение по станционным путям и переход через них угрожает жизни людей! Берегите свою жизнь и жизнь товарища.
ШКОЛЬНИКИ! Не играйте на железнодорож-

Іхетуп кын ВОДИТЕЛЫ Проезд транспорта в неустанов-

ленных местгх запрещен!
Твердо знайте, что открытый шлагбаум, потух-ший или зеленый огонь переездного светофора-молчание наружного звонка не освобождает тебя от обязанности лично убедиться в отсутствии прибла чающегося поезда к переезду! Никогда не пытайтесь проезжать переезд при закрытых шлагба-умах или красных огнях на светофоре! Это крайне

опасно и приводит к тяжелым последствиям. Куберлеевская дистанция пути. БЮРО ПО ТРУДОУСТРОИСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ г. волгодонска

приглашает на постоянную работу на бетонно-астворный завод треста «Волгодонсканергорастворный завод треста

начальника цеха, оклад 170—190 руб., мастеров и начальников смен для работы, в цехе железобетонных изделий, оклад 130-140 руб.,

сварщиков точечной сварки,

росварщиков 3 и 4 разрядов. Принимаются рабочие без специальности с последующим обучением по профессии формовщика

лет СССР, 6.

СПОРТИВНО.ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ РК ДОСААФ ПО «АТОММАШ»

продолжает набор на курсы водителей автомобиля категории «В» с правом работы по найму,

водителей мотоцикла категории «А», радиотелеграфистов.

Обращаться: новый город, пр. Строителей, 41, кв. 112, тел. 5-55-57.

волгодонской ГОРБЫТКОМБИНАТ

объявляет новый набор на курсы художественного вязащия.

Начало занятий сентября, срок обучения 10 месяцев. Сбор 1 сентября по ул. Ленина, 94, при отделе ЗАГС в 18.00.

БЮРО ПО ТРУДО УСТРОИСТВУ И ИН-ФОРМАЦИИ НАСЕЛЕ-

приглашает на постоянную работу в аптеку № 361 санитарок.

Обращаться: ул. 50 лет СССР, 6, в бюро по трудоустройству.

БЮРО ПО ТРУДО-УСТРОИСТВУ И ИН. ФОРМАЦИИ НАСЕЛЕ-

приглашает в СРСУ зе леного хозяйства на постоянную работу

главного инженера (оклад 180 руб.), зав. складом (оклад 115 py6.),

трактористов, автогрейдериста. Жилье предоставляется в порядке очереднос-

Обращаться: в бюро по трудочетройству, ул. 50 лет СССР, 6.

Утерянный штамп бетонно-растворно го завода считать недействительным.

формовщиков, арматурщиков,

машинистов контактно-стыковой сварки и элект.

арматурщика. Обращаться по адресу: г. Волгодонск, ул. 50

БЮРО ПО ТРУДОустройству и ин. ФОРМАЦИИ НАСЕЛЕ-

приглашает для работы в Волгодонской трест толовых:

кухонных рабочих. операторов посудомоечных машин,

бухгалтеров, поваров, кладовщиков, экспедиторов,

лоточников с полным неполным рабочим уборщиц,

заведующих складами. Обращаться: г. донск, 50 лет СССР. 6.

Срочно меняю JBVXкомнатную квартиру (29,6 кв. м., 4 этаж. ком., наты раздельные) в гор. Волгодонске на две однокомнатные изс ные квартиры в этом же городе. Обращаться: ул. 30 лет Победы, кв. 59, после 18 часов.

Меняю трехкомнатную квартнру (36 кв. м) в г. Волгодонске на две однокомнатные, одну из них желательно в човом городе. Обращаться Ленина, 97, кв. 124, **с** 18.00, ежедневно.

НАШ АДРЕС 317340, волгодонск, ул Совет. ская. 32-34.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич